

Валитов Камиль Мазитович

Камиль Мазитович Валитов — человек с яркой и трагичной судьбой. Он пережил много испытаний и безвременно погиб. Родился Камиль 5 января 1965 года в нашем маленьком городе Кумертау. С самого детства был окружен заботой старших братьев, поскольку был самым младшим в семье. До наших дней Камиль не дожил. Его судьбу описал брат Марат.

Камиль учился в школе №4, где зарекомендовал себя как дисциплинированный и ответственный ученик. Марат рассказывает, что Камиль всегда был послушным мальчиком, очень добрым и открытым.

После окончания школы Камиль поступил в училище. В ДОСААФ получил профессию водителя. В 1983 году его жизнь сделала значительный поворот — он был призван в армию. Камиль прошел курс молодого бойца в Новочеркасске. Служил в мотострелковых войсках, что стало важной вехой в его жизни.

Затем продолжал свою службу в Афганистане в городе Шинданд. Командование в Камиле не сомневалось, поэтому его назначили возить командира дивизии на военном автомобиле "УАЗ". За добросовестную службу командир дивизии, когда Камиль демобилизовался, подарил ему магнитофон с гравировкой. Но он, как и многие солдаты, испытал на себе ужасы войны и службы. Как сообщил Марат, наш герой имел награды, но выяснить какие, не удалось.

Одним из наиболее ярких и травмирующих событий стал подрыв его машины на mine. Это событие оставило глубокие следы в его жизни: Камиль получил тяжелую контузию. Она оказала на него сильное влияние даже после окончания службы. Он долгое время мучился головными болями и ночными кошмарами. Всклакивал, искал под койкой автомат.

После окончания военной службы, Камиль продолжил свою жизнь, работая водителем в стоматологической поликлинике, где смог использовать свои знания и опыт, помогая другим людям. Физически Камиль оставался здоровым и крепким, несмотря на все трудности, с которыми ему пришлось столкнуться. Но они не оставляли его. Он часто испытывал психологические проблемы, не мог найти силы обратиться к психологу. Управляющий персонал больницы и врачи оказали помощь. В результате ему стало лучше. В такие моменты Камиль чувствовал огромную благодарность за поддержку, которую он получал от своих близких и окружающих.

В 2006 году произошло это горькое для семьи Валитовых событие. В окружении Камилля появился новый человек. Что их связывало, семья не знает.

Но они предупреждали его об опасности дружбы. Как будто в воду глядели. Одним вечером новый друг нанес черепно-мозговую травму Камиллю и сбросил его в погреб, в котором Камиль и скончался.

История Камиля Валитова — это рассказ о человеке, который выжил в Афганистане, но не смог пережить той жестокой судьбы, которая постигла его в мирной жизни. Это трагический пример того, как неизгладимые следы войны могут повлиять на человека, даже если он уже давно вернулся домой.

